
対面アンケート実施結果合計

年代 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 合計 ％

10 2 0 2 0 3 1 1 0 0 0 9 7.1

20 10 3 3 1 7 0 1 0 0 0 25 19.7

30 12 2 8 2 6 4 2 1 1 3 41 32.3

40 5 1 6 0 4 1 1 1 0 6 25 19.7

50 7 4 8 2 4 0 2 0 0 3 30 23.6

60 8 7 33 4 8 1 0 0 0 3 64 50.4

70 1 5 21 5 4 4 4 2 3 3 52 40.9

80 2 2 7 1 1 0 0 0 0 4 17 13.4

その他 5 2 5 0 1 2 0 0 0 1 16 12.6

合計 52 26 93 15 38 13 11 4 4 23 279 100.0

％ 18.6 9.3 33.3 5.4 13.6 4.7 3.9 1.4 1.4 8.2 100.0

男性 女性 その他 合計 読んでいる たまに 読まない 合計

80 120 10 210 人数 61 38 39 138

％ 44.2 27.5 28.3

報告 ①世代比ー各世代に割と平均したデータを収集できた

②男女比ー平日昼間の収集のため女性が多い

③議会だよりを読む割合ー約６割が読んでいるので、読んでいる方の意見を収集できた

④デザインー表紙のイメージとして「自然」を好む、現在の議会だよりの写真に対する高印象の結果と思われる

⑤形式ー新聞形式より冊子がいい、自然を取り入れたな表紙で現在の内容をある程度踏襲し、字が大きく、写真や

　　地域の活動などを取り入れ、余白がある程度必要
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